Roéwnania wyktadnicze
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Trzeba umieé rozwigzywad réwnania wyktadnicze.
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-
Przyktad 1

Rozwiaz réwnanie:
22+ —9.2¥ 422 =0
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-
Przyktad 1

Rozwiaz réwnanie:
22+ —9.2¥ 422 =0

Zapisujemy jako:
2-(2)2-9-244=0
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-
Przyktad 1

Rozwiaz réwnanie:

22x+1_9.2x+2220
Zapisujemy jako:

2-(2)2-9-244=0

Podstawiamy t = 2% i otrzymujemy réwnanie kwadratowe:

2.2 -0t+4=0
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-
Przyktad 1

Rozwiaz réwnanie:

22x+1_9.2x+2220
Zapisujemy jako:

2-(2)2-9-244=0

Podstawiamy t = 2% i otrzymujemy réwnanie kwadratowe:
2.2 —-9t+4=0

Rozwigzujemy dowolnym sposobem np. sprowadzajac do postaci
iloczynowej (2t — 1)(t — 4) = 0.
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-
Przyktad 1

Rozwiaz réwnanie:

22x+1_9.2x+2220
Zapisujemy jako:

2-(2)2-9-244=0

Podstawiamy t = 2% i otrzymujemy réwnanie kwadratowe:
2.2 —-9t+4=0
Rozwigzujemy dowolnym sposobem np. sprowadzajac do postaci

iloczynowej (2t — 1)(t — 4) = 0. Otrzymujemy dwa rozwigzania t = % lub
t = 4. Wracamy do x.
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-
Przyktad 1

Rozwiaz réwnanie:

22x+1_9.2x+2220
Zapisujemy jako:

2-(2)2-9-244=0

Podstawiamy t = 2% i otrzymujemy réwnanie kwadratowe:
2.2 —-9t+4=0
Rozwigzujemy dowolnym sposobem np. sprowadzajac do postaci

iloczynowej (2t — 1)(t — 4) = 0. Otrzymujemy dwa rozwigzania t = % lub
t = 4. Wracamy do x. Jesli 2¥ = J, to x = —1. Jesli 2 = 4, to x = 2.
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-
Przyktad 1

Rozwiaz réwnanie:
22+ —9.2¥ 422 =0

Zapisujemy jako:
2-(2)2-9-244=0

Podstawiamy t = 2% i otrzymujemy réwnanie kwadratowe:
2.2 —-9t+4=0

Rozwigzujemy dowolnym sposobem np. sprowadzajac do postaci
iloczynowej (2t — 1)(t — 4) = 0. Otrzymujemy dwa rozwigzania t = % lub
t = 4. Wracamy do x. Jesli 2¥ = J, to x = —1. Jesli 2 =4, to x = 2.
Ostatecznie rozwigzania to x = % lub x = 4.
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-
Przyktad 2

Rozwiaz réwnanie:
32>+l _3x _2—=0
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-
Przyktad 2

Rozwiaz réwnanie:

Zapisujemy jako:
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-
Przyktad 2

Rozwiaz réwnanie:
32>+l _3x _2—=0

Zapisujemy jako:
3-(3)2-3-2=0

Podstawiamy t = 3% i otrzymujemy réwnanie kwadratowe:
3-t2-t-2=0

Rozwigzujemy dowolnym sposobem (np. sprowadzajac do postaci
iloczynowej (t — 1)(3t +2) = 0. Otrzymujemy dwa rozwigzania t = 1 lub
t= —%. Wracamy do x. Jedli 3* = 1, to x = 0. Natomiast réwnanie

3 = —% nie ma rozwiazan. Ostatecznie jedynym rozwigzaniem jest x = 0.
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-
Przyktad 3

Rozwiaz réwnanie:
9X+l + 3X+2 o 4 — 0
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-
Przyktad 3

Rozwiaz réwnanie:
9X+l + 3X+2 o 4 — O

Zapisujemy jako:
9-(3)249-3—4=0
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-
Przyktad 3

Rozwiaz réwnanie:
9X+l + 3X+2 o 4 — O

Zapisujemy jako:
9-(3)249-3—4=0

Podstawiamy t = 3% i otrzymujemy réwnanie kwadratowe:
9-t24+9t—4=0

Rozwigzujemy dowolnym sposobem (np. sprowadzajac do postaci
iloczynowej (3t — 1)(3t +4) = 0. Otrzymujemy dwa rozwigzania t = % lub

t= —%. Wracamy do x. Jedli 3* = % to x = —1. Natomiast réwnanie
3= —% nie ma rozwigzan. Ostatecznie jedynym rozwigzaniem jest
x=—1.
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-
Przyktad 4

Rozwiaz réwnanie:
2.4 —3. 271 420 =0
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-
Przyktad 4

Rozwiaz réwnanie:
2.4 —3. 271 420 =0

Zapisujemy jako:
8-(2)2-6-24+1=0
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-
Przyktad 4

Rozwiaz réwnanie:
2.4 —3. 271 420 =0

Zapisujemy jako:
8-(2)2-6-24+1=0

Podstawiamy t = 2% i otrzymujemy réwnanie kwadratowe:
8-t —6t+1=0

Rozwigzujemy dowolnym sposobem (np. sprowadzajac do postaci
iloczynowej (2t — 1)(4t — 1) = 0. Otrzymujemy dwa rozwigzania t = % lub
t= %. Wracamy do x. Jesli 2¥ = % to x = —1. Jesli 2% = %, to x = —2.
Ostatecznie rozwigzania to x = —1 lub x = —2.
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Na wejscidwce bedzie zadanie podobne do powyzszych.
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